

Srpnové pranostiky

Srpen a únor - tepla a zimy úmor.

Nejsou-li v srpnu hříby, nebude v zimě sněhu.

*Teplé a suché léto přivádí za sebou mírný podzimek,
tuhou zimu a nejlepší víno.*

**Když srpen z počátku hřeje,
ledový vítr v zimě dlouho věje.**

I když ze strnišť občas fučí, horko nás přece jen mučí.

Co srpen neuvaří, to už září nedosmaží.

*Když v srpnu naprší, tak než se oběd pojí,
všecko slunce vysuší.*



54. ročník

SRPEN 2013

Z veřejného zasedání ZO

Zápis ZO č. 7/2013 ze dne 26. 6. 2013



Přítomni: Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová, Pavel Axman, Mojmír Chlup

Občané a hosté: Alexander Mucha, Jaroslav Geršl, Jarmila Geršlová, Rudolf Šín, Božena Smékalová, Josef Hirt

Ověřovatelé: Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová

Zapisovatel: Jiří Habala

Z obsahu zápisu:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Starosta seznámil s nabídkami firem na rekonstrukci kotelny MŠ. První nabídka: Firma TOVOP Knínice u Boskovic, náklady rekonstrukce 559.120,- Kč včetně DPH. Druhá nabídka: Firma Zahradník Brno, náklady rekonstrukce 734.528,60 Kč včetně DPH. Třetí nabídka: Firma KUPSA Svitávka, náklady rekonstrukce 670.896,- Kč včetně DPH. Paní Manová upozornila na nejasnosti v předložených nabídkách, nesprávná výše DPH a data vypracování nabídek. Pro tyto nedostatky v nabídkách byly vyřazeny dvě nabídky. Celé nabídkové řízení bylo následně zrušeno. Starosta byl pověřen oslovením firem k předložení nových nabídek tak, aby ZO mohlo rozhodnout na příštím zasedání. Usnesení č.3/7: ZO obce zrušilo nabídkové řízení na rekonstrukci kotelny Mateřské školy. Hlasování č. 3: pro – 6 proti – 0 zdržel se – 0.

V 18:45 hodin ze zasedání ZO odešla Mgr. Jana Manová.

ZO schválilo Usnesením č. 3/3 dne 13.3.2013 zápůjčku pozemku p.č. 3155 v k.ú. Šebetov (dříve p.č. 91/1) na 15 let a pověřilo starostu uzavřením smlouvy o zápůjčce. Starosta předložil znění smlouvy k nahlédnutí. ZO souhlasí s textem smlouvy. Usnesení č. 4/7: ZO schvaluje text smlouvy o zápůjčce pozemku p.č. 3155 v k.ú. Šebetov (dříve p.č. 91/1) na 15 let. Hlasování č. 4: pro – 5 proti – 0 zdržel se – 0.

Různé – připomínky a náměty občanů podané v průběhu ZO, které se netýkají zařazených bodů programu a aktuální záležitosti. Pan Geršl se dotazoval starosty na jeho odpověď v článku zveřejněném v Boskovicku. Starosta na otázku odpověděl. Pan Geršl uvedl, že není spokojen s odpovědí starosty. Zašle starostovi osobní dopis, na který bude požadovat písemnou odpověď a zašle vyjádření Petičního výboru, které požádal zveřejnit v místním Zpravodaji. Dále bylo starostovi doporučeno, aby v případě poskytnutí informací tisku, si nechal články autorizovat.

Starosta ukončil po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva Šebetov v 18:55 hodin a poděkoval všem za účast.

Zápis ZO č. 8/2013 ze dne 10. 7. 2013

Přítomni: Zdeněk Čížek, Ivanka Hachlerová, Mgr. Jana Manová, Pavel Axman, Mojmír Chlup

Občané a hosté: Ing. Jan Jurásek, Alexander Mucha, Rudolf Šín, Ing. Lubomír Rosenberg, Božena Smékalová,

Lenka Smékalová

Ověřovatelé: Pavel Axman, Mojmír Chlup

Zapisovatel: Zdeněk Čížek

Z obsahu zápisu:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Starosta seznámil s nabídkami firem na rekonstrukci kotelny MŠ. První nabídka: Firma TOVOP Knínice u Boskovic, náklady rekonstrukce 563 815,30 Kč včetně DPH. Druhá nabídka: Firma KUPSA Svitávka, náklady rekonstrukce 676 486,80 Kč včetně DPH. Třetí nabídka: Firma Zahradník Brno, náklady rekonstrukce 734 528,60 Kč včetně DPH.

Starosta dále seznámil přítomné s materiálem energetického auditora, který vypracoval posouzení energetických úprav objektu. Z předložené tabulky vyplývá, že výměna stávajícího ohříváče vody a instalace dvou kotlů na pevná paliva představuje v rámci zjištěných možných úspor provozních nákladů návratnost investice za dobu 6,02 roků. V případě instalace vytápění prostřednictvím plynových kotlů je vzhledem k výrazně zvýšeným provozním nákladům investice návratná za 600 roků /nejedná se o překlep/. V případě snížení tepelných ztrát budovy, kdy budou vyměněna okna, je návratnost investice 53,27 roků. Při výměně oken a zateplení stěn a střechy je návratnost investice 58,99 roků. Zastupitelstvo se po krátké diskuzi vyslovilo pro výměnu ohříváče vody a instalaci dvou kotlů na pevná paliva, dle nejlevnější nabídky firmy TOVOP Knínice u Boskovic. Usnesení č.3/8: ZO obce schvaluje provedení rekonstrukce kotelny Mateřské školy v Šebetově prostřednictvím nabídky firmy TOVOP Knínice u Boskovic a pověřuje starostu uzavřením smlouvy. Hlasování č. 3: pro – 5 proti – 0 zdržel se – 0.

Přítomný ředitel Agropodniku Skalice nad Svitavou pan Ing. Jurásek požádal zastupitelstvo obce o vydání souhlasného stanoviska k záměru modernizace objektu Linky anaerobní fermentace kejdry určeného pouze pro potřeby distribuční společnosti E.ON, jenž má zajistit rezervaci výkonu dodávané elektrické energie. ZO po přezkoumání textu navrženého dokumentu nemá námitek. Usnesení č. 4/8: ZO schvaluje následující text stanoviska: Obec Šebetov předběžně souhlasí s modernizací stávající LAF Šebetov Agropodniku Skalice nad Svitavou, umístěného na pozemcích obce v k.ú. Šebetov. Stanovisko je vydáno pouze pro potřeby E.ON Distribuce, a.s. Hlasování č. 4: pro – 5 proti – 0 zdržel se – 0.

Starosta využil přítomnosti pana Ing. Juráska a seznámil členy zastupitelstva s návrhy smluv o smlouvě budoucí kupní, které obdržel v předchozí den konání zasedání prostřednictvím e-mailu. Jednalo se o návrh smlouvy na odkup všech pozemků náležejících k objektu LAF s navrženou zálohou ve výši 300 tis. Kč a návrh smlouvy na odkup všech pozemků farmy s navrženou zálohou ve výši 1 300 tis. Kč. Členové ZO začali diskutovat nad texty smluv. Starosta společně s Ing. Juráskem však upozornili, že se jedná jen o návrh, který má dát ZO jistotu, že je Agropodnik Skalice nad Svitavou připraven závazně jednat

